
 

 

Довідка 

про погодження проєкту рішення  «Про перейменування                                        

провулку 2 Сосновського   в місті Коростені без зміни нумерації будівель » 

 

 

Проект рішення розроблено:  юридичний відділ виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

 

Виконавець: Камінська Тетяна Анатоліївна, начальник юридичного відділу 

виконавчого комітету  Коростенської міської ради, кабінет №47 вулиця 

Грушевського, 22, місто Коростень, тел. 9-61-35. 

 

 

Доповідає на сесії:керуючий справами виконкому Охрімчук А.В. 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій:    керуючий справами виконкому 

Охрімчук А.В. 

 

 

 

Запросити: 

 

Розсилка: юридичний відділ виконавчого комітету,   Заступник міського 

голови  (Корнійчук В.О.), керуючий справами виконкому  (Охрімчук А.В.), 

відділ архітектури, містобудування та земельних ресурсів.  

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Коростенської міської ради 

«Про перейменування     провулку 2     Сосновського 

в місті Коростені без зміни нумерації будівель » (  шістнадцята  сесія VІІІ 

скликання)   від 04.08.2022р. 

    Заслухавши інформацію робочої групи  з підготовки  перейменування  

вулиць та провулків у Коростенській міській територіальній громаді, взявши до 

уваги  Протокол №5 від 25.07.2022р., відповідно   до    Закону України «Про 

засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) 

тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки»,  

Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об’єктам права 

власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і 

дат історичних подій»,  ст.ст. 1, 7, 8, 9 Закону України «Про географічні назви», 

Постанови  Кабінету Міністрів України від 24.10.2012 року №989 «Про 

затвердження Порядку  проведення  громадського обговорення під час  

розгляду питань про  присвоєння  юридичним особам та об’єктам  права 

власності, які  за ними закріплені, об’єктам права  власності, які  належать  

фізичним особам, імен ( псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та  святкових 

дат, назв і дат  історичних подій», враховуючи рекомендації постійної  комісії з 

питань законності, правопорядку, прав людини, розвитку громади, депутатської 

діяльності та етики   провулок 2 Сосновського в м. Коростені вирішено 

перейменувати на   провулок Алли Горської без   зміни нумерації будівель.    

          Матеріальні чи інші витрати міського бюджету, щодо прийняття даного 

рішення складають виготовлення табличок на будинки  по вулицям та 

провулкам.    

         Горська   лла Олекса ндрівна (18.09.1929, Ялта —

 28.11.1970, Васильків) — українська художниця та дисидентка, громадська 

діячка, одна із засновниць руху шістдесятництва, одна з перших 

представниць андерграунду, діячка правозахисного руху 1960-х в Україні. 

Працювала в монументальних творах, мозаїці, графіці та живопису.  Батько 

Алли Горської Олександр Горський був одним з організаторів радянського 

кіновиробництва. Мати Олена у Ялті працювала вихователькою у дитячих 

закладах санаторно-шкільного типу, в Ленінграді — художницею костюмів, 

надалі це стало її постійною роботою. Алла з матір'ю, переживши дві блокадні 

ленінградські зими, влітку 1943-го евакуювалися до Алмати, де уже працював 

на об'єднаній кіностудії батько. Проте в Алмати родина була недовго і 

наприкінці 1943 року переїхала до Києва, де батько обійняв посаду директора 

кіностудії. З 1946 року Алла Горська навчалася у Київській художній середній 

школі імені Шевченка, яку закінчила у 1948 із золотою медаллю. З 1954 року 

працювала за фахом у галузі станкового й монументального живопису. Твори 

Горської експонувалися на виставках, 1959 року за роботами шахтарського 

циклу прийнята до Спілки художників. Деякий час викладала малюнок в 

Республіканській художній школі. Мала з чоловіком художню майстерню в 

Києві на вулиці Філатова. 28 листопада 1970 року Аллу Горську було вбито в 

помешканні її свекра у Василькові Київської області. Похорон Горської 7 

грудня 1970 року на Міському (Берковецькому) цвинтарі у Києві перетворився 
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на мітинг протесту проти панівного комуністичного режиму в Україні. 

Вбивство, за деякими версіями, приписують КДБ, що мстився Горській ще за 

оприлюднення разом з Лесем Танюком та Василем Симоненком фактів масових 

розстрілів киян у Биківнянському лісі. Після розпаду СРСР органи прокуратури 

й безпеки України, ігноруючи вимоги громадськості, не оприлюднили жодної 

інформації про загибель Горської. Відкрито лише слідчу справу. Аналіз справи 

показує, що розслідування було неповним, суперечливим, велося з 

порушеннями процесуальних норм, тобто було сфабриковане. Простежуються 

також спільні риси вбивства Горської з іншими політичними вбивствами в 

СРСР. 

           При обговоренні на засіданні робочої групи пропозицію перейменування 

провулку 2 Сосновського  в м. Коростені  на  провулок  Алли Горської  

підтримали  12 членів робочої  групи із 12 присутніх.  

 

 

 

Начальник юридичного відділу                                                       Т.Камінська 
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